

ПРО...

...ЕДИНЫЙ ТАРИФ

С 1 января вводится единый тариф на проезд в пригородных электричках по территории Петербурга и Ленобласти. Как сообщили в ОАО «Северо-Западная пригородная пассажирская компания», благодаря этому будет предоставляться скидка на приобретение проездного документа (билета) не только в кассе и терминале самообслуживания, но и в пути следования.

Скидка на оформление билета в поезде составит от 4 до 50% стоимости проезда по маршруту в зависимости от дальности поездки. С таблицами стоимости проездных документов пассажиры могут ознакомиться на станциях и вокзалах, а также на сайте ОАО «СЗППК» www.ppk-piter.ru.

...ПРИГОВОР «ЖЕМЧУЖНОМУ ПРАПОРЩИКУ»

К 3,5 года лишения свободы условно приговорил Куйбышевский райсуд полицейского Вадима Бойко, известного как «жемчужный прапорщик». Также два года Бойко не сможет занимать должности, связанные с функциями государственной власти.

Напомним, что 35-летний сотрудник батальона полка ППС Вадим Бойко обвинялся в применении насилия к участникам оппозиционной акции в поддержку 31-й статьи Конституции РФ, состоявшейся 31 июля 2010 года.

...«ОФИСНУЮ» БАНДУ

Банду, специализировавшуюся на офисных налетах, ликвидировали сотрудники уголовного розыска ГУ МВД по Петербургу и Ленобласти. Шестерых членов группы, одетых в полицейскую форму, задержали в деревне Разбегаево сразу после разбойного нападения на офис фирмы.

По данным криминальной полиции, преступная группа действовала на территории города и области около двух лет. По версии следствия, на ее счету около 20 нападений на офисные центры коммерческих фирм. Также налетчики подозреваются в десятках разбойных нападений в Тверской, Псковской и Ивановской областях.

Среди арестованных оказался действующий сотрудник ГИБДД Фрунзенского района Петербурга. В его задачу входила доставка на место нападений полицейской формы и оружия, а после совершения преступлений он увозил похищенное.

...НАЗНАЧЕНИЕ

Главой администрации Красносельского района Петербурга назначен Евгений Никольский, ранее занимавший пост главы муниципального образования «Лахта — Ольгино».

Напомним, что прежний глава администрации Красносельского района Владислав Петров 5 декабря занял пост председателя городского комитета по энергетике и инженерному обеспечению.

...СТРАШНЫЕ ЦИФРЫ

34 тысячи жителей Северо-Западного округа употребляют наркотики, а в целом по стране, по официальной статистике, насчитывается более 620 тысяч наркозависимых.

Однако, как отметил замдиректора Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков Николай Цветков, реальные цифры могут составлять от 2,5 до 6 миллионов человек. Количество наркозависимых, состоящих на учете, за последние двадцать лет выросло почти в 10 раз и в 7 — 10 раз превышает соответствующие показатели стран Евросоюза.

Не только в области хоккея...

НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ СПОРТСМЕНЫ И ТРЕНЕРЫ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ЗА 2011 ГОД

В городском комитете по физической культуре и спорту состоялось подведение итогов года. В частности, были названы десять лучших спортсменов и десять лучших тренеров Северной столицы. Они будут награждены почетным знаком «Лучший в спорте в Санкт-Петербурге».

— В уходящем году питерские спортсмены на соревнованиях различного уровня завоевали 1426 медалей всех достоинств, — сообщил председатель комитета Юрий Авдеев. — В том числе по 23 медали на чемпионатах мира и чемпионатах Европы. Некоторые отметили наградами не по одному разу.

ДЕСЯТЬ ЛУЧШИХ СПОРТСМЕНОВ ПЕТЕРБУРГА ПО ИТОГАМ 2011 ГОДА

1. Дина Галиакбарова — фехтование, чемпионка мира и Европы.
2. Артур Гачинский — фигурное катание, бронзовый призер чемпионата мира.
3. Александр Голиговский — плавание среди слепых, чемпион и серебряный призер чемпионата мира.
4. Иван Давиденко — боевое самбо, чемпион мира и Европы.
5. Алексей Дмитрик — легкая атлетика, серебряный призер чемпионата мира.
6. Татьяна Каширина — тяжелая атлетика, серебряный призер чемпионата мира, чемпионка Европы.
7. Вячеслав Малафеев — футбол. За исключительный вклад в выход «Зенита» в плей-офф Лиги чемпионов.
8. Татьяна Набиева — спортивная гимнастика, серебряный призер чемпионатов мира и Европы.
9. Петр Свидлер — шахматы, победитель розыгрыша Кубка мира.
10. Тагир Хайбулаев — дзюдо, чемпион мира.



Вячеслав Малафеев.



Петр Свидлер.



Артур Гачинский.

ДЕСЯТЬ ЛУЧШИХ ТРЕНЕРОВ ПЕТЕРБУРГА ПО ИТОГАМ 2011 ГОДА

1. Эдуард Галиакбаров — фехтование.
2. Алексей Горохов — боевое самбо.
3. Владимир Дьяченко — фехтование.
4. Сергей Кириллов — легкая атлетика.
5. Вера Киряшова — спортивная гимнастика.
6. Владимир Краснов — тяжелая атлетика.
7. Екатерина Куликова — легкая атлетика.
8. Алексей Мишин — фигурное катание.
9. Михаил Рахлин — дзюдо.
10. Дмитрий Торгованов — гандбол.

Подготовил Борис ОСЬКИН, фото Натальи ЧАЙКИ

СТРОГОСТИ

У топ-менеджеров поубавилось энергии

РУКОВОДИТЕЛИ КОМПАНИЙ, УВЛЕКШИЕСЯ ОФШОРАМИ И СЕМЕЙНЫМ БИЗНЕСОМ, МАССОВО ПОДАЮТ В ОТСТАВКУ

ВОСЕМЬ руководителей российских энергетических компаний подали в отставку после разноса, который устроил энергетиком премьер-министр Владимир Путин на совещании, посвященном перспективам развития отрасли.

Свои посты покинут топ-менеджеры Магистральных электрических сетей (МЭС) Урала, Федеральной сетевой компании, «Холдинга МРСК», «Тюменьэнерго», «Энергострима», «Гарантирующих пластиков», «Системного оператора» и НП «Совет рынка».

В частности, свои должности оставили генеральный директор «Энергострима» Юрий Желябовский, генеральный директор филиала ОАО «ФСК ЕЭС» Магистральные электрические сети Урала Геннадий Никитин, а также два заместителя председателя правления ФСК Александр Бобров и Дмитрий Гвоздев. Подал в отставку и «герой» упомянутого совещания Евгений Крючков — генеральный директор ОАО «Тюменьэнерго».

Напомним, на совещании в поселке Черемушки Владимир Путин заявил, что в ходе проверки, проведенной по его просьбе Минэнерго,

было установлено: из 352 должностных лиц энергокомпаний у 169 человек выявлена аффилированность с 385 коммерческими организациями. При этом цены на услуги компаний «берутся с потолка», а прибыли выводятся в офшоры или тратятся на «семейный бизнес».

В качестве примера премьер-министр назвал деятельность Евгения Крючкова, усилиями которого, совместно с другими топ-менеджерами компании, была «создана сеть подконтрольных организаций, привлекаемых для ремонта объектов энергетики, который часто осуществляется силами и средствами самого «Тюменьэнерго», а полученные подконтрольными компаниями средства вкладываются в различные бизнесы, в том числе и в семейный гостиничный бизнес в городе Сургуте, а также расходуются на приобретение недвижимости и в России, и за рубежом».

Пока неизвестно, отделаются предприимчивые энергетики только отставками или понесут реальную уголовную ответственность.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

Губернатор Петербурга Георгий Полтавченко внес на рассмотрение ЗакСа кандидатуру банкира Ольги Казанской на пост вице-губернатора, курирующего социальную сферу и здравоохранение, ранее занимаемый Людмилой Косткиной. Петербургские депутаты должны принять решение 28 декабря.